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Struktura 
organizacyjna 



Struktura organizacyjna

W 2020 w działalność CKiS zaangażowanych było 17 osób

Sprawozdanie z działalności merytorycznej Centrum Kultury i Sportu w Karczewie w 2020 roku. 3

Dyrektor

Sekretariat • 1 osoba

Dział Księgowo-Kadrowy • 2 osoby

Dział Kultury • 2 osoby

Dział Sportu • 2 osoby

Dział Techniczno-Gospodarczy • 9 osób

15,5
etatów

17
osób



Infrastruktura



Infrastruktura

Udostępniamy szereg obiektów i sal (sportowych i edukacyjnych)

Dom Kultury Hala Sportowa „Piwnica pod barankiem”

Sala sztuk walki • drabinki • mata zawodnicza Sala widowiskowa

2 sale fitness • lustra • nagłośnienie Sala konferencyjna

Sala do nauki języków obcych Wypożyczalnia rowerów

Stadion • boisko naturalne 105 m × 65 m • trybuny na 750 miejsc siedzących

Sztuczne boisko • 105 m × 68 m • trybuny na 200 miejsc 
siedzących • oświetlenie o mocy 200 lux

Boisko Orlik • boisko piłkarskie 30 m × 62 m • boisko 
wielofunkcyjne 20 m × 30 m • budynek sanitarno-szatniowy
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12
elementów

infrastruktury

12
elementów

infrastruktury



Hala Sportowa

Sala fitnessBoisko Orlik
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„Piwnica pod barankiem”

Sztuczne boiskoSala widowiskowa

Stadion

Sprawozdanie z działalności merytorycznej Centrum Kultury i Sportu w Karczewie w 2020 roku. 7



Nasze działania



Nasze działania

Mamy szeroką ofertę zajęć i warsztatów dla dzieci i dorosłych

Balet

Warsztaty fotograficzne

Taniec Nowoczesny

Zajęcia fitness TBC

Body Movement

Manualny MiszMasz

Sztuki walki/Savbor

ArtPrzygody Ceramika

Zdrowy kręgosłup

Szachy

Zajęcia dla seniorów

Gra na instrumentachMalarstwo

Akademia DIY
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15
zajęć stałych

15
zajęć stałych



Zajęcia z ceramiki
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Zajęcia fitness dla seniorów
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Nasze działania

Tworzymy warunki dla rozwoju amatorskiego ruchu artystycznego

Zespół dziecięcy „Gębule”

Zespół ludowy „Sołtysi”

Amatorski Teatr KARTA

Karczewski Teatr Seniora „Pasjonaci”

Grupa Teatralna NietakT
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5
grup 

artystycznych

5
grup

artystycznych



Zespół dziecięcy „Gębule” Zobacz występ Zespół ludowy „Sołtysi” Zobacz występGrupa Teatralna NietakT
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https://fb.watch/4-G1XfNOQG/
https://youtu.be/WJ3Uv4vD5Xk


Nasze działania

Przeprowadziliśmy konkursy dla różnych grup wiekowych

XXXI Ogólnopolski Konkurs Poetycki 
im. Jana Krzewniaka

#mojaZAKŁADKA! • Konkurs plastyczny dla dzieci 
na wykonanie zakładki do książki

AKTYWNA RODZINA! • Konkurs polegał na nagraniu 
krótkiego filmu, na którym rodziny pokazały jak spędzają 
czas na sportowo

#WspółczesnaNiepodległa • Konkurs plastyczny 
związany z odzyskaniem przez Polskę niepodległości
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4
konursy

4
konkursy



Wybrane prace nadesłane na konkurs #mojaZAKŁADKA
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Wybrane prace nadesłane na konkurs #WspółczesnaNiepodległa 
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Nasze działania

Rozbudzamy i utrwalamy świadomość narodową

157. Rocznica Wybuchu Powstania Styczniowego w Osinach

10. Rocznica Katastrofy Smoleńskiej

Dzień Pamięci Ofiar Zbrodni Katyńskiej 

229. Rocznica Uchwalenia Konstytucji 3 Maja 

100. Rocznica Bitwy Warszawskiej

Narodowe Święto Niepodległości  11 listopada

76. Rocznica Wybuchu Powstania Warszawskiego
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7
uroczystości

patroitycznych i 
okolicznościowych

7
uroczystości

patriotycznych 
i okolicznościowych



Przybyli ułani pod okienko - śpiewają Mieszkańcy Karczewa Zobacz cały teledysk
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https://youtu.be/VPBpQktr3cI


Uroczystość patriotyczna przy pomniku Orła Białego w Karczewie
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Koncert "Póki Polska żyje w nas..." w wykonaniu zespołu Sonanto

Sprawozdanie z działalności merytorycznej Centrum Kultury i Sportu w Karczewie w 2020 roku. 20



Nasze działania

Organizujemy kocerty zespołów lokalnych oraz zewnętrznych

„Koncert kolęd” • Wykonał Karczewski Teatru Seniora „Pasjonaci” w aranżacji Laury Łącz

Kolędowanie z Kapelą Góralską HORA • Wspólnie z mieszkańcami Karczewa

Koncert Noworoczny • Gościliśmy zespół „Od Święta”

Spotkanie z muzyką z zespołem „Sjesta Jex” • Koncert jazzowy

Zespół The Misssing Part • Wokalistka Natalia Kwiatkowska oraz gitarzysta 
Robert Kapkowski grali mieszankę bluesa, soulu, funky i jazzu

Kapela Sztajer • Koncert piosenek Powstańczej Warszawy

Koncert pieśni ułańskich i legionowych • Narodowe Święto Niepodległości

„Koncert kolęd i pastorałek” • W wykonaniu dziecięcego zespołu wokalnego „Gębule”

Zespół folklorystyczny Piskorze • Wspólne kolędowanie

"Póki Polska żyje w nas..." • Koncert z okazji 100. rocznicy Bitwy Warszawskiej
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9
koncertów

10
koncertów



Koncert Noworoczny z zespołem "Od Święta" Zobacz całą fotorelację
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https://www.karczew.pl/asp/pl_start.asp?typ=13&submenu=344&sub=275&menu=351&pol=21&dzialy=351&akcja=artykul&artykul=3279


Koncert piosenek Powstańczej Warszawy z Kapelą Sztajer Zobacz całą fotorelację

Sprawozdanie z działalności merytorycznej Centrum Kultury i Sportu w Karczewie w 2020 roku. 23

https://www.facebook.com/mgok.karczew/posts/2724546121121284


Wspólne kolędowanie Kapeli Góralskiej HORA z mieszkańcami Karczewa Zobacz całą fotorelację

Sprawozdanie z działalności merytorycznej Centrum Kultury i Sportu w Karczewie w 2020 roku. 24

https://www.karczew.pl/asp/pl_start.asp?typ=13&menu=351&sub=275&dzialy=351&akcja=artykul&artykul=3283


Nasze działania

Popularyzujemy przedstawienia i spektakle 

„Odtajnić wolność” • spektakl przygotowany 
przez młodzieżową grupę teatralną pod 
okiem Urszuli Trzaskowskiej w ramach 
projektu „Stacja Konspiracja” z programu 
Kultura-Interwencje 2019r. 

„Iluzja i magia” • Teatrzyk 
online z okazji Dnia Dziecka

Grupa Teatralna NietakT • Grupa zaprezentowała 
się podczas uroczystości patriotycznych 
związanych z 100. Rocznicą Bitwy Warszawskiej
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3
przedstawienia

i spektakle

3
przedstawienia

i spektakle



Grupa teatralna NietakT
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Nasze działania

Integrujemy mieszkańców podczas imprez plenerowych

Zlot Food Trucków • Mogliśmy spotkać się w atmosferze 
smakowitych dań, a zwieńczeniem imprezy była 
oczekiwana Potańcówka pod gwiazdami.

Kino plenerowe • Zagościło u nas przez całe dwa miesiące: w lipcu 
i sierpniu w parku za OSP Karczew. Kino plenerowe odwiedziło również 
nasze sołectwa: Kępę Nadbrzeską, Otwock Mały, Sobiekursk, Janów, 
Łukówiec i Nadbrzeż.

Potańcówka nad Moczydłem • Wieczorna zabawa 
taneczna na świeżym powietrzu.

Wakacyjna Liga Siatkówki  • Łącznie rozegrano 75 spotkań w cyklu 
5 turniejów, które odbywały się na boiskach w Całowaniu, Łukówcu, 
Otwocku Małym, Ostrówcu i Karczewie.
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3
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4
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Nasze działania

Aktywnie pozyskujemy dofinansowania ze źródeł zewnętrznych 

#za10trzynasta • żywa lekcja historii integrująca 
i inspirująca lokalną społeczność

Noc Kultury • koncerty, występy zespołów i spektakularne 
pokazy artystyczne w otoczeniu wspaniałej scenografii 

W starym kinie • rewia mody w stylu lat 20. i 30., stylizowany 
pokaz mody, kawiarenka z dawnych lat oraz projekcja filmu 
"Ada, to nie wypada"

#WspółczesnaNiepodległa

Obchody Święta Odzyskania Niepodległości • premiera nagranego 
wspólnego teledysku „Przybyli ułani pod okienko”, koncert pieśni 
ułańskich i legionowych online oraz konkurs plastyczny 
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5
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2
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#za10trzynasta Zobacz film z wydarzenia
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https://youtu.be/CnlGfxPxZaQ


Noc Kultury
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Zobacz film z wydarzenia

https://youtu.be/vij52DeyupE


W starym kinie Zobacz całą fotorelację
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https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=3362786807091548&id=721740644529524


Nasze działania

Oferujemy bogaty program podczas ferii letnich i zimowych

Wycieczka do Pomiechówka – Park Dolina WkryWyjazdy do kina

Spotkanie z Burmistrzem i zwiedzanie Urzędu Miejskiego Zajęcia sportowe

Gry i zabawy przy muzycePiknik z grillem i zabawami na świeżym powietrzu

Wycieczka do Sadów KlemensaWycieczka do Farmy Iluzji

Warsztaty z udzielania pierwszej pomocyWarsztaty plastyczne

Wycieczka do Mazowieckiego Sioła JulianówkaZajęcia plastyczno-manualne

Wyjazd do Sali zabaw Rebusy, zgadywanki Warsztaty robienia pizzy

Gry planszoweWarsztaty teatralneZajęcia i gry sportowe na Orliku 
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19
zajęć

60
dni zajęć 
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Nasze działania

Byliśmy organizatorami, współorganizatorami i partnerami 
wielu ciekawych wydarzeń

„Karol Wojtyła. Narodziny”  • Wystawa przygotowana przez 
Centrum Myśli Jana Pawła II z okazji 100. Rocznicy urodzin papieża. 

XXIII Europejskie Dni Dziedzictwa w Czersku • impreza zorganizowana w ramach Obchodów EDD przez 
Gminny Ośrodek Kultury w Górze kalwarii promujący mikroregion Nadwiślańskiego Urzecza.

Akcja szycia maseczek • Wraz z Urzędem 
Miejskim, Miejsko-Gminną Biblioteką Publiczną 
i ludźmi dobrej woli.

XIV Piknik Forteczny na Dąbrowieckiej Górze • Impreza odbyła się 
w Święto Wojska Polskiego w skansenie na Dąbrowskiej Górze 
i poświęcona była szczególnie Bitwie Warszawskiej z 1920 r.

Międzypokoleniowa Akademia Muzyczna w Karczewie • Cykl koncertów 
i warsztatów organizowany przez Stowarzyszenie Polskich Muzyków Kameralistów.

Gminne Walentynki w Całowaniu • Zabawa z zespołem 
VABANK oraz z zespołami ludowymi – Sołtysi i Piskorze.

100-lecie OSP Otwock Wielki • Uroczyste 
obchody powstania jednostkiOSP Otwock Wielki.

Walbachowski Jarmark Bożonarodzeniowy • W formie 
online - można było zakupić świąteczne przedmioty 
wykonane przez lokalnych rękodzielników.

"Nad Wisłą, na Urzeczu" • Archeologiczna wystawa 
wykopalisk z regionu Urzecza organizowana przez 
Pańswowe Muzeum Etnograficzne.

„OSTATNI TABOR” • Pokaz filmu dokumentalnego, 
który jest zapisem wspomnień świadków mordu, 
jakiego dokonali Niemcy na 77 Romach 02.01.1943 
roku w Karczewie.

„Nie bądź sknera Kup Pampera” • Świąteczna 
akcja zbiórki potrzebnych artykułów, które zostały 
przekazane potrzebującym niemowlętom 
i noworodkom.
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6
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wydarzeń



„Ostatni Tabor” „Karol Wojtyła. Narodziny.”Zobacz film
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https://youtu.be/bjJ8M9NMOb0
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XIV Piknik Forteczny na Dąbrowieckiej Górze
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Akcja szycia maseczek
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Międzypokoleniowa Akademia Muzyczna w Karczewie Zobacz całą fotorelację
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https://www.facebook.com/media/set/?vanity=stowarzyszeniekameralistow&set=a.2369269419827083


Nasze działania

Współpracowaliśmy z wieloma podmiotami zewnętrznymi

Stowarzyszenie Uniwersytet Trzeciego Wieku w Karczewie OSP Karczew Grupa Remontowa w Karczewie

Placówki oświatowe z terenu gminy Karczew Klub SenioraParafia p.w. Św. Wita w Karczewie

Stowarzyszenie Eko Patrol Karczew Stowarzyszenie „W stronę słońca” Towarzystwo Przyjaciół Karczewa
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zewnętrznych



Nasze działania

Dbamy, aby nasze obiekty spełniały wszelkie standardy i wymogi

Przegląd i konserwacja gaśnic, hydrantów (hala, Orlik, stadion, Dom kultury)

Montaż rolet na hali głównej we współpracy z Urzędem Miejskim

Wymiana drzwi w hali sportowej (hala główna, hool) we współpracy z Urzędem Miejskim 

Remont balkonu Odświeżenie, naprawa trybun na hali głównej we współpracy z Urzędem Miejskim

Przeglądy windy (Dom Kultury) Konserwacja boiska naturalnego na stadionie 

Naprawa oświetlenia (hala główna)Konserwacja boiska sztucznego na stadionie 

Serwis rowerów Montaż gablot na puchary w wejściu głównym (hala sportowa)

Malowanie pomieszczeń w części administracyjnej (hala, Dom kultury)

Przegląd techniczno-budowlany - Dom Kultury, hala sportowa, stadion (instalacja  elektryczna)

Przegląd klimatyzatorów hala sportowa, Dom Kultury Konserwacja boiska na Orliku  
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15
remontów
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i inwestycji



Podsumowanie



Podsumowanie

2020 rok w liczbach

osób17 elementów 
infrastruktury12 zajęć stałych15

grup 
artystycznych5 konkursy4 wydarzeń39

podmiotów 
zewnętrznych27 dni zajęć 

wakacyjnych60 remontów 
i inwestycji15
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Podsumowanie

Chcesz wiedzieć więcej?

Przejdź do Facebooka Zobacz sprawozdanie

Przeczytaj pełne sprawozdanie 
z naszej działalności w 2020 r.

Link do sprawozdania pojawi się wkrótce

Sledź nasze działania 
na naszym Facebooku

Sprawozdanie z działalności merytorycznej Centrum Kultury i Sportu w Karczewie w 2020 roku. 48

https://www.facebook.com/mgok.karczew
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